

Előfizetési árak  
Egy hónapra 2 P  
10 féléves előfizetésre  
1 pengő. — Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
délutáni órákban.

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség:  
Baja, Árpád-tér 6.  
Telefon 66. Kiadó-  
hivatal: Árpád-tér  
6. Postafiók 18

XXIII. évfolyam 57. szám.

(BAJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1941. március 10., hétfő

## Tegnap délután áttörte a szentistváni gátat az árvíz

Viz alá kerül a szentistváni határ — Másfél méteres emelkedés a Dunán — Ma átvágják az érsekcsanádi dunai töltést

Az érsekcsanádi árvíz napok óta nagy probléma, mert nem lehetett tudni, hogy a benyomult víztömegek mikor fogják áttörni a szentistváni védőtöltéseket. Már régebben jeleztük, hogy a vízügyi helyzet azt mutatja, hogy az árvíz esetleg el fogja önteni Szentistván határát is. A veszély szombaton kezdett erősen mutatkozni, s erre a bajai folyamamérnökség éjjel-nappali szolgálatot rendelt el a töltés veszélyeztetési helyein. Amitől tartani lehetett, az vasárnap a kora délutáni órákban bekövetkezett.

A Reményi Schneller Lajos dr. pénzügyminiszter tiszteletére vasárnap délután a Nemzeti Szállóban rendezett közebéden érkezett annak a híre, hogy a szentistváni keresztgát átszakadt és hogy óriási víztömeg tördel a szentistváni határra. A hírt azonnal közölték Reményi Schneller Lajos pénzügyminiszterrel, aki mélyen megrendülve hallgatta a szentistváni választóra zuhant vízveszedelem híreit. Epan ezért a pénzügyminiszter korábban hagyta ott a közebédet és Szász Lajos dr. államtitkár, Kászonyi Richárd dr. főispán, Bajsay Ernő dr. alispán, dr. Bernhart Sándor polgármester és Csák László dr. pénzügyminiszter személyi titkára kíséretében autón kísérelt a gátszakadás színhelyére, a Koppány-puszta Katonics Antal birtoka fölötti részére. A helyszínen a már ott levő Horváth Béla városi műszaki tanácsos ismertette a pénzügyminiszter előtt a gátszakadást. A pénzügyminiszter a legnagyobb részvétellel érdeklődött a szentistváni határban lakó elöntött gazdáknál a gátszakadás részleteiről.

A helyszíni szemle csak egy órai késéssel érkezhett Reményi Schneller Lajos pénzügyminiszter és kísérete a főispáni lakásra, ahol Kászonyi Richárd dr. főispán vendégül látta a pénzügyminisztert, az államtitkárt, a budapesti vendégeket és Baja város társadalmának vezető tagjait. A feleketekéven a főispánnál ötvenötön jelentek meg.

Kászonyi Richárd dr. főispán közbenjárt a múlt hét végén az árvízveszedelmi kormánybiztoságnál, hogy a szentistváni határ mellett is vágják át a dunai töltést, hogy a belvizek minél gyorsabban lefolyhassanak. A főispán közbenjárása folytán szombaton reggelre Bajára érkezett Povázsay Pál miniszteri tanácsos, az árvízveszedelmi kormánybiztoság vízügyi szakértője, akivel a főispán kiment a helyszínre és megtekintette az átvágás munkálatait és a szentistváni keresztgátat. A dunai töltés második helyén tervezett átvágására vonatkozólag Povázsay Pál vízügyi szakértő ki-

jelentette, hogy ezt az átvágást most nem lehet megtenni, mert a Duna vize az utóbbi napokban állandóan emelkedőben van. Három nap alatt a Duna vize több mint másfél métert áradt és 320 cm rdí 486-ra emelkedett. A víz ismét a töltés lábáig ér és így veszélyes volna két átvágást készíteni, mert a Duna vize továbbra is árad és így az első átvágásnál kell védekezni a víz beömlése ellen.

Galambos Jenő min. oszt. tanácsos szakértő véleménye szerint a mai helyzet alapján a legjobb megoldás a szentistváni határra az, ha a dunavölgyi lecsapoló és ömlőző csatorna töltését

a legmélyebb ponton átvágják és a szentistváni határban levő vize a csatornába eresztik. Így remélhető, hogy a szentistváni határra ömlött víz 10 nap alatt vissza folyik a Dunába. Remélhető ez azért is, mert hétfőn a dunai töltés munkálatai is elkészülnek és az érsekcsanádi határból a vizet azon át leeresztik a Dunába. Ezzel a szentistváni határra zuhant víztömeg is erősen megcsappan. Ebben az ügyben ma, hétfőn megérkezik Érsekcsanádra vitéz Benyos Miklós államtitkár, árvízveszedelmi kormánybiztos és Povázsay Pál min. tanácsos, vízügyi szakértő a helyszínen szemlét tart. Ezen a szemlén a főispán is részt vesz, vitéz Bajsay Ernő alispán és dr. Bernhart Sándor polgármester is. Utána az államtitkár és kísérete megtekinti a szentistváni gátszakadással bekövetkezett új árvíz helyzetét is.

## Nagy lelkesedéssel fogadta Baja város és Bács megye közönsége Reményi-Schneller Lajos dr. pénzügyminisztert

Ezer ember vett részt a MÉP városi és vármegyei szervezeteinek egyesített választmányi ülésén

Őszinte örömmel várta és nagy lelkesedéssel fogadta Baja város közönsége a MÉP városi és vármegyei szervezeteinek nagy választmányi ülésére érkező országgyűlési képviselőjét, Reményi-Schneller Lajos pénzügyminisztert, aki hetek óta tervezett és a varatlan események miatt két ízben is elhalasztott bajai látogatásait utjára végre megvalósíthatta. A pénzügyminiszter, amint előzetesen is közöltük, szombaton délután érkezett Bajára és a vasárnapot is itt töltötte. A város és a vármegye lakossága boldogan készült erre a két napra és az az érdeklődés, amely a pénzügyminiszter itteni tartózkodásának alkalmára rendezett MÉP nagyválasztmányi ülés iránt a megjelentek számában is megnyilvánult, bizonyosságra vált annak, hogy a pénzügyminiszternek ma különösen fontos gazdasági megbízatásában kifejtett munkáját a az országos kérdésekről vart tájékoztatóját mennyire értékeli.

A pénzügyminiszter szombaton délután negyed ötkor érkezett kü-

lönvonaton Bajára. A város lakossága az ünnepi alkalomra föllebegtette házait. A vasuti állomáson a két törvényhatóság, a hivatalok vezetőinek, a törvényhatósági bizottságok és a MÉP küldöttségeinek élén Kászonyi Richárd dr. főispán fogadta és üdvözölte a pénzügyminisztert, akit bajai útjára dr. Szász Lajos államtitkár, vitéz Martsekényi Imre, Teleki János gróf, dr. Ronkay Ferenc, dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselő, Máthas József a MÁV pénzügyi osztályának helyettes igazgatója, dr. Csák Lajos a miniszter személyi titkára, Balogh Ferenc dr. miniszteri fogalmazó, Maffler István miniszteri osztálytanácsos és Zelatin József a Magyar Távirati Iroda tudósítója is elkísérte bajai útjára.

A fogadás után a pénzügyminiszter a ciszterci rendháza hajtatott a itt szállt meg. Néhány látogatás után este 6 órakor fogadta a pénzügyminiszter a városi és vármegyei választmányi ülésen a hozzáfordulókat. A kihallgatásra jelentkezők száma csak-

nem 200 volt. Fél 9-kor a pénzügyminiszter a Zich étteremben zártkörű vacsorát adott meghívott vendégeinek. Erre a vacsorára ötvenen voltak hivatalosak. A zártkörű vacsorán természetesen nem volt fölszólalás.

Vasárnap délelőtt 10 órakor a vármegye és a város MÉP szervezetei együttes nagyválasztmányi ülést tartottak az Uránia mozgótermében. Jólal az ülés megnyitását időpontja előtt már tömegekben tördelt a MÉP helyi és vidéki tagjai az ülésre. A nézőtér padsorai, az erkélyülések teljesen megteltek az érdeklődőkkel, akiknek száma hozzávetőlegesen ezer lehetett. Az ülésen részt vettek a bajai társadalmi és a megyei társadalmi élet vezető tagjai teljes számban.

A megjelentek óriási lelkesedéssel fogadták és sokáig lelkesen éltették és ünnepelték a terembe lépő pénzügyminisztert, aki pontosan 10 órakor jelent meg kíséretével a teremben.

A nagyválasztmányi ülést a Magyar Hírszerző elmondása után

Ára 10 fillér.

**Kalapok, ingek, nyakkendők, keztük,  
pulloverek, harisnyák, retikulók, fehérneműk**  
nagy választékban  
**REINHARDT DIVATCSARNOK-ban**  
Baja. Telefon: 188.

dr. Kászonyi Richárd főispán nyitotta meg a következő beszéddel:

— Amidőn a mai napon összejöttünk azért, hogy nemzeti létünk és boldogulásunk érdekében kifejtendő munkánknak módozatait megtárgyaljuk, — legelső gondolataink fölcsúsznak a budai várba, ahhoz a férféhoz, akinek államfői bölcsesége meghozta nekünk a magyar föltámadást és mélyszéles hódolattal, soha el nem múló hálával és rakaszkodással emlékezünk meg a Kormányzó Ötismátságáról.

— Mély tisztelettel üdvözlöm dr. Reményi Schaller Lajos pénzügyminiszter ur Öccsencsiáját, dr. Szász Lajos államtitkár Öccsencsiáját, üdvözlöm a vármegye és a város törvényhész urait, a párt-szervező urakat, a mi kedves munkatársainkat abból az alkalmából, hogy a mai választmányi ülésünkön megjelentek.

— Kegyelmes Uram! Magyar Testvéreim! Ha figyelemmel kísérik azt a mind egyre fokozódó hatalmas küzdelmet, amely az egész világon a nemzettek közt folyik — ha figyelembe vesszük a jelenlegi kényes és exponált helyzetünket — akkor úgy érzem minden becsületesen gondolkodó és hazáját szerető ember lelkében fölmerül az a gondolat, hogy melyik az az út, amelyen a nemzetnek járnia kell, hogy boldogulását, jövőjének fejlődését biztosítsa, melyek azok az eszközök, amelyekkel kitűzött céljait, nemzeti ideáljait megvalósíthatja.

De hármennyit is gondolkozunk hazánk, nemzetünk jövőjéről, végkérdésben csak arra a meggyőződésre kell jutnunk, hogy ebben a szörnyű világégésben csak úgy fogjuk megállni helyünket, ha a nemzet fiai féltetve minden egyéni hasznát és önző érdeket, boldogulásuk érdekében egyesíteni tudják erőiket.

— A mai válságos időkben rendkívül fontos mind külpolitikai, mind belpolitikai szempontból, hogy a kormány, amely a külföldön és a belföldön a legnagyobb erőfeszítéseket teszi a külügyi és belügyi és főleg a magyar gazdasági és szociális helyzet megjavításágérédekében az egész magyar nemzetet a maga oldalán lássa, és arra törekedjen. Minden becsületesen gondolkodó és világosan látó ember előtt tisztán áll az a gigantikus munka,

amelyet gróf Teleki Pál miniszter elnök ur Öccsencsiája és kormánya végzett és azok a hatalmas eredmények, amelyeket kormányunk külpolitikai és belpolitikai téren elért. Mert a Teleki kormány szívós, kitartó és céltudatos külpolitikai munkájának köszönhetjük, hogy a Kárpátalját és most legutóbb Erdély nyitását várál dozat nélkül visszakaptuk, hogy a nemzet tekintélye a külföldön megerősödött, hogy a népek egy harcai közepette még békében élhetünk és bizakodóan nézhetünk külpolitikai helyzetünk jövőbeli kialakulása felé.

Belpolitikai téren pedig a kormány a kulturális, szociális és gazdasági problémáknak megoldására oly hatalmas munkát végzett, oly reformokat hozott és még újabb reformoknak meghozatalát vette programjába, amelyek fundamentumát képezik egy új, egy szebb, egy boldogabb magyar életnek.

— A mai élénk politikai életben mindenki szervezkedik, a leg-

különbözőbb politikai elgondolásokát haljuk minden oldalról, a legellentétebb szelőségek kelnek versenyre egymással és iparkodnak egymást túszárválal igérekkel és tetszetős jelszavakkal, iparkodnak a kormány politikáját kritika tárgyává tenni és a köznyugalom megzavarásával és előgedtelenség szításával maguk mellett hangulatot teremteni.

Az elvezéki pártoknak ezen szervezkedésével szemben a Magyar Élet pártjának szintén szervezkedésre van szüksége, össze kell hoznia a nemzetnek önzetlent és higgadtan gondolkodó erőt, hogy azokat a kormány célkitűzéseinek és munkájának támogatására odaállíthassuk. A társadalomnak fölvilágosítása a kormány célkitűzéseiről, munkájáról, sikereiről, az erőnek egyesítése és odaállítása a kormány által kitűzött munka mellé, ez a párt-szervezetek feladata.

Kegyelmes Uram!

Pártunknak itt megjelent bácsbadorogvármegyei és Baja városi

szervezői önzetlent, hazafias lelkesedésből és meggyőződésből vállalkoztak arra hogy ezt az országépítő és nemzetmentő munkát, amelyet a Teleki kormány az ország érdekében folytat, a MEP megszervezésével támogatják.

De ami a bajai és a bácsbadorog vármegyei szervezői munkájához és kitartásához az erőt megadja, — az Excellenciád mindenki által nagyrabecsült és közszereplésben álló személye, aki amióta elvállalta ennek a városnak és vármegyének képviselői, mindenkor megadta nekünk munkánkhoz a legnemesebb menő támogatást és irányítást.

Az Istenbe vetett bizalom, hazaszeretet, meggyőződés és háláérzet a legnagyobb erőt nyújtja az emberi léleknek, képessé teszi az egyént a legnagyobb erőfeszítésre, az önfeláldozásig menő munkára és rendíthetetlen hűségre a kibontott zászló iránt. Mert vannak itt a megjelent szervezők között, ami politikai irányzatunknak veterán harcosai, akik még néhai pártvezetünk, megboldogult Gömbös Gyula alatt szolgálták politikai célkitűzéseinket és vannak itt a szervezők az újabb nemzedékből is, de mindenkinek lelkét csak egy törekvés hatja át: a párt szervezésével támogatni Excellenciádat, hogy dolgozhassunk a nemzet érdekében.

Kegyelmes Uram!

Méltóságassék megengedni, hogy Bácsbadorog vármegye és Baja város társadalmának és pártvezetésének hálás köszönetét és őszinte szívvel jövő örömet tolmácsoljam az alkalmából, hogy Excellenciád a mai nagyválasztmányi ülésen minket megjelenésével megilletett. Most, amidőn Excellenciád legfelsőbb megbízatás folytán többszörös kormány-munkát végez, mi az eddiginél is fokozottabb mértékben értékeljük, hogy lejött közénk, hogy a párt-szervezetet és azon keresztül a város és a vármegye lakosságát tájékoztassa. És legyen meggyőződve Excellenciád arról, hogy ez a párt-szervezet hűbéres és becsületesen fogja mindenkor követni Excellenciád irányítását, mert valamenyien meg vagyunk győződve arról, hogy Excellenciád működése a magyar föltámadás útját jelenti.

Ez amidőn meggyőzően megköszönöm Excellenciádnak meg-

## K Ö Z P Ö N T J

filmszínház

Március 7-10-ig, péntektől—hétfőig

Amerika legszántabb, legférfiasabb színészeinek lélegzetelállító, de amellett művészi alkotása:

## HATOSFOGAT

Claire Trevor, John Wayne, John Carradine, George Bancroft szögöldő izgalmas filmje, 1000 kalanddal.

A prérák, Arizona, Új-Mexikó.  
Red-River festői világa!

Kisérőfilm és hirdető kiegészítés

Mozijegy-utalványok a „Bizalom irodában” kaphatók 6—7<sup>1</sup> havi hitellel. Kossuth L. utca 14.

jelenését, megköszönöm az államtitkár ur Óméltóságának megjelenését, köszönöm a törvényhozó urak megjelenését, köszönöm a pártszervezőknek, az én kedves munkatársaimnak, hogy

hívó szavamra ily szép számban megjelentek és az ülést megnyitotta.

A nagyválasztmányi ülésen elhangzott felszólalásokat holnap számunkban ismerteljük.

## Megkezdtek a szentistváni műút befejező munkálatait

A batonburokálással még a tél beállta előtt kiépített szentistváni műuton a további, illetve a már befejező munkálatok folyamatban vannak. Katanics Antal utápitési vállalkozó vezetésével folynak a további munkálatok is, vagyis az utat két oldalán a gyalogjáró mellett tervezett terméskőpadka burkolat és árokburkolat kiépítése. A 32.000 pengős utápitésnek

most most az utápités zavartalan ságának biztosítására új kavicsanyag beszerzéséről gondoskodtak.

A forgalomnak egyébként még karácsony előtt átadott 1900 méter hosszú szentistváni ut a városnak, sőt az egész megyének legmodernebb utszaksza, melyhez hasonlatos az egész ország területén nem sok van.

Ugy értesítünk, Katanics Antal olyan ütemben akarja a még visszafelépítendő munkákat végeztetni, hogy azokkal máj 1. előtt, legkésőbb azonban hat héten belül teljesen elkészüljenek.

MOST JON A

### PAJZSTETU ELLENI PERMETEZÉS

ez a része fűzőt vagon terméskő felhasználásával fog megvalósulni. A terméskő már rendelkezésre állott, illetve a helyszínen volt. Onnan azonban az árversélybe került hidak megvédéséhez kellett sürgősen elszállítani a nagymennyiségű követ s ezért

### MOST kapható a SHELL DORMANT WASH

Baján kapható: KLUG és SOMBOR A MI BOLTUNK és TÁNCZOS ERNŐ cégeknél

## Mi ujság a budapesti élelmiszer-nagyvásártelepen?

A Magyar Vidéki Sajtótudósító jelentése szerint február 28-tól március 6-ig a vesüli felhozatal az előző héttel szemben tovább csökkent, viszont az élő- és vágottbaromfi, valamint a tejstiel hozatal emelkedett. Ugyancsak emelkedett a szállításcsökkentés száma is. Az élő- és vágottbaromfi piacra a felhozatal nem tudta az igen élénk keresletet megfelelően kielégíteni, ezért az árak 15—40

fillérrel drágultak, csupán a tisztított szedett csirke ára csökkent 10 fillérrel kilónként. A tejstiepiacra a vételkedés a határ felé fordult s így a nagy felhozatal hatására az árak 15—20 fillérrel csökkentek kilónként. A zöldség- és főzelék-felállásnál közepes forgalom mellett a teljes- és a kolbászosíté ára 6 fillérrel drágult, miután kevés az árú és az ár is sokat kellett emlíjezni. A paprika ára az érdekös

## FERENC JÓZSEF KESERŰVIZ

dés hiányában 25 fillérrel esett. A gyümölcs piacra a forgalom képezes, az árak szilárdak. A jömi nőregő nemes alma ára 10 fillérrel, a narancs ára pedig 2—5 fillérrel drágult kilónként.

## SZÍNHÁZ

A színház műsora:

Hétfőn: Cigánybaró. Vigopera 3 felvonásban.

Keddén: Aranyvirág. Daljáték 3 felvonásban.

Szerdén: Az iglői diákok. Diák-történet 4 felvonásban, dalok-és tancokkal. Szilassy László vendégjátéka.

Csütörtökön délután 5 órakor: Piroska és Lékvár Mairi kalandjai. Nagy énekes táncos operett 3 felvonásban.

Csütörtökön este: Erzsébet. Écskes daljáték 4 felvonásban, 5 képben. Szilassy László vendégjátéka.

Este az előadások 8 órakor, délután 4 órakor kezdődnek.

— A Franck cikóriakávé fokozza a kedvet a zamatot és illatát, valamint szép, aranyosbarna színűt.

— Adózók figyelmébe! Értékeljük az adózókat, hogy az 1941. évre szóló általános kereseti-, jövedelem- és vagyonszáduj bevallási ívek megérkeztek s azok a városi adóhivatal 27. számú szobájában az előállítási költség megtérítése mellett beszerzhetőek. Felhívjuk az adózók figyelmé arra, hogy a nagyméltóságú m. kir. pénzügyminisztérium a 63.847/1941. VII. sz. rendeletével a bevallások benyújtására f. évi március 15-ig halasztást engedélyezett, tekintettel arra, hogy az új bevallási ív nyomtatványok késedelmekkel érkeztek meg. Az adózók a bevallásokat szabályszerűen kitöltve tehát legkésőbb folyó évi március 15-ig a városi adóhivatal 26. sz. szobájában nyújtják be.

**Ne pazaroljon el semmit** potom arért, hanem először hirdessen a Bácskai Újságban.

## FERENC JÓZSEF KESERŰVIZ

### Bácskai Újság POLITIKAI NAPIJÁRA

Kiadja az ÚJ ÉLETT nyomda r. t. Baja. Felálló szerkesztő és felelős kiadó: Dr. Huszár Miklós. Szerkesztő: Székely János. Székhely: Arpad-tér 6. Telefon 46.

## URÁNJA filmszínház

Március 12-én és 13-án, szerdán—csütörtökön

Stan és Pan ragyogó új bohózata

## A két tőkfej

Ezen kívül:

## Tenger ördögei

A bátorság és önfeláldozás drámája.

Főszerepben:

Viktor Mc Laglen és Ida Lupinó

Kulturfilm és híradó kiegészítés

Mexijegy-utalványok a „Bizalom Irodában” kaphatók 6—7<sup>1</sup>/<sub>2</sub> házi hitelre. Kossuth L. utca 14.

†  
Gy. Knipl Jánosné sz. Pevny Erzsébet úgy a sejt, mint leánya Teréz és férje Balzák Tibor. fia Kutas János és neje Wagenblatt Rozsi neviben mélyszóras gyászal tudatja, hogy felejtethetlen jó férje, szeretett édesapa, após, testvér és rokon

## KNIPL JÁNOS

március hó 9-én életének 76-ik. boldog házasságának 62-ik évében, a szent kelet szentségével megerősítve, megtért Teremtőjéhez. A megboldogult földi maradványait f. hó 11-én 4 órakor fogjuk a Szent Rókus kápolnájában beszenteltetni és ugyan azon temetőben örök nyugalomra helyezni.

Az engesztelő szentmisét március 12-én 9 órakor fogjuk az Urnak bemutatni a Szent Rókus kápolnában. Baja, 1941. évi március hó 10.

**Nyugodj békében!**  
Minden külön értesítés helyett.

A kitünő

**Kassai sör**  
**Baján is kapható!**A híres Bauernebl kassai sörgyár  
készítményeinek főlerakata**Riskó Sándor**sör- és borkereskedőnél  
Baja, Czifrusz Ferenc-u. 9. - Telefon: 459.**KASSAI**Népsör  
Koronasör  
Honvédsör  
Szent Flórián  
sör**Kocsis,**  
megbízható  
**főlvétek**  
Rédely-tejüzem.Női ruhák  
felöltők  
Ballonkabátok  
Férfi — gyermek ruhák  
tavaszi kabátok  
előnyös árban**Práger**  
ruhaüzletben  
„Bizalom” tagoknak  
6 havi részlet!**Ház**  
fűszerüzlettel és trafikkal  
vagy anélkül is  
**eladó.**  
Szentistván, Mária-u. 6.**Ház eladó**  
400 négyzetméteres telekkel  
és házhellyel. — Nyitott  
és zárban levő bor-  
hordó, prés, daráló, per-  
metező, kád, stb.  
**felszerelés eladó.**  
Megtudható a tulajdonosnál.  
Drescher Ede-utca 8.**LUGKŐVEL**  
csak hatósági engedélyeseket  
szolgálunk ki de enélkül is lehet  
**KITÜNŐ**  
**SZAPPANT FŐZNI**Mérje le zsiradékát, mert ma  
a nyersanyagok nem szabad  
elkallódnai. Fáradjon be hoz-  
záánk, mi nemcsak szappanfőző  
luggal, — de utasítással —  
(a hár nyomtatásban is)  
készséggel látjuk el.**Városi Drogeria**  
BAJA. Telefon: 350.**Faiskolai gazdaság**  
államilag ellenőrzött  
betegségmentes tolnai telepről**szállít mindenféle**  
**gyümölcsfát,**továbbá akáé, kanadai nyár, jegenye  
zöldjuhar olajfűz, szomorufűz és japán  
akácot. Diszcserejéket, Jázmin, Duna-  
fűrt, Lemicsérák, Spireák, Forsitiák,  
Machoniákat, Fagyalt, Berberiszeket  
és Tamarix fajokat 3—4 éves szép  
bokrok olcsó árakban.

Látogatókat szívesen fogad

**Tolnai Faiskola**

Tolna, Öreg-Vajka pta.

Iroda és levélcím:

**Gyurkovits Ferenc**  
Tolna, Garay-u. 40/1. — Telefon 130.**Modern frizurák**  
**Tartós hullám**  
**Mellfestés**  
**Kemény J.**  
a Tórszélinél  
olcsón, garanciával**Kerámít, egyszerű cement, diszes**  
**mintás, mosaik, mettlachi, csempe****burkoló lapok**Permetező beton hordók Beton kéményajtók  
Működő sárkeresztek Piramizok  
**Heraklit, Biber**  
szigetelő lemezek és minden építőanyag  
legjutányosabb árban szerezhető be**Grünhut és Társa**tegy és cementárnyár, szónagykereskedés  
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.**Nemzeti Szálló**  
**kádfürdőit**  
mindennap reggel 8  
órától este 10-ig  
használhatja a  
közönség.**Kis Lajos és Csáki János**  
fakitermelők baja—pörbői vágásuk-  
ban, ami a Mátysi-féle vendéglőtől  
400 méterre van a köves út mellett, a**faeladás**a mai naptól kezdve egy kicsinyben.  
mint nagyban megkezdődött. A fa ára  
helyszínen minőség szerint van meg-  
állapítva. A fa megtekinthető és meg-  
rendelhető minden nap a pörbői  
vágásban. Ugyanott rőzse is kapható.**A vidéki uriközönség**  
kedvenc hotelje az  
**ESPLANADE**  
nagyszállódaBUDAPEST, III., Zsigmond-  
utca 38/40. — Telefonok:  
151—735., 151—738., 157—299.Szemben a világhírű Lukács-  
fürdővel és Császárfürdővel, a  
Bózsadomb alján. — Teljes  
komfort, folyó melegvíz, köz-  
ponti fűtés. — A Nyugati  
pályaudvartól 1 kis szakasz  
távolságra. — A szálloda tel-  
jesen újjáalakítva, új vezetés alatt áll  
**Bisöröngy cafe restaurant**  
polgári árak.Olcsó szobák pensióval, vagy anélkül  
Hosszabb tartózkodásnál  
külön engedmények.**Alakítás!**  
**Olcsó árai!**  
**Tisztítás!****Fűzőt, haskötőt, melltartót**  
**ELIASNÉ JAKAB ESZTI**  
**fűzőszalonjában (Baja Uránia palota)**  
— **SELYÉM FEHERNEMUK NAGY VALASZTEKA** —